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Τρίκκης Χρυσόστομος: “Ο Άγιος Παΐσιος 
συνεχίζει να οδηγεί τις ψυχές μας στον Χριστό”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με ξεχωριστή λαμπρότητα και πλήθος ευλαβών προσκυνητών 
εορτάστηκε στις 11 και 12 Ιουλίου 2025 η ιερά μνήμη του 
Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου στο νεόδμητο Παρεκκλήσιο που 
είναι αφιερωμένο στον Άγιο και βρίσκεται στον αύλειο χώρο 
του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου Τρικάλων.

Το εσπέρας της Παρασκευής 11 Ιουλίου τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Γέροντος Καισαρείας κ. Θεοφυλάκτου, συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτωνος και Τρίκκης, Γαρδικίου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1186


και Πύλης κ. Χρυσοστόμου.

Στο τέλος του Εσπερινού ο Γέρων Καισαρείας εκφώνησε λόγο εμπνευσμένο, 
αναφερόμενος στον αγιασμό της εποχής μας μέσω των συγχρόνων Αγίων και στην 
παρηγορητική παρουσία του Αγίου Παϊσίου στη ζωή των πιστών.
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Ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία (Όρθρος και Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία), κατά την οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων, συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου μας κ. Χρυσοστόμου.

Ο Σεβασμιώτατος Λαγκαδά στο τέλος της Θείας Λειτουργίας απηύθυνε 
πνευματικό λόγο, αναφερόμενος στην αγιότητα, τη διδαχή και τη χαριτόβρυτη 
παρουσία του Αγίου Παϊσίου. Με ιδιαίτερη συγκίνηση έκανε εκτενή αναφορά στη 
γνωστή τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», 
τονίζοντας πώς η σειρά αυτή δεν προσέφερε απλώς μια αφήγηση, αλλά άγγιξε 
βαθιά τις καρδιές των ανθρώπων και ιδιαιτέρως των νέων τους οποίους ο Άγιος 
προσεγγίζει με έναν μοναδικό, πατρικό και καθοδηγητικό τρόπο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, 
στο τέλος της πανηγύρεως, ευχαρίστησε εκ βαθέων τους Αρχιερείς για την 
παρουσία και τη συμμετοχή τους στη μεγάλη αυτή εορτή, και με εμφανή συγκίνηση 
ανέφερε:

«Είχα την ευλογία, ως φοιτητής, να επισκεφθώ δύο φορές την Ιερά Μονή Σουρωτής 
και να λάβω την ευχή του Αγίου Παϊσίου. Τα λόγια του, το βλέμμα του, το 
χαμόγελό του μένουν ανεξίτηλα στην καρδιά μου. Ο Άγιος Παΐσιος, αυτός ο 
λαοφιλής και παρηγορητικός πατέρας, συνεχίζει να οδηγεί τις ψυχές μας στον 
Χριστό.»

Η πανήγυρη σφραγίστηκε από την πληθωρική συμμετοχή του λαού του Θεού, την 
ευταξία, ζτη συγκίνηση και την πνευματική πληρότητα, αποδεικνύοντας πως ο 
Άγιος Παΐσιος ζει ανάμεσά μας, πρεσβεύει και καθοδηγεί.
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